



PROVINCIA DI VICENZA

STAZIONE UNICA APPALTANTE

Sede: Contrà Gazzolle, 1 - 36100 VICENZA Tel. 0444.908193-180 – C.F. e P. IVA 00496080243

Mail soggettoaggregatore.sua@provincia.vicenza.it - PEC provincia.vicenza@cert.ip-veneto.net

OGGETTO: Procedura aperta svolta per conto del Comune di Arcugnano per appalto del servizio denominato “interventi di ammodernamento, riqualificazione energetica e rifacimento degli impianti di illuminazione pubblica presenti nel territorio comunale di Arcugnano, compreso servizio di gestione e manutenzione, con fornitura di energia elettrica”

CIG: 7696651554

F.A.Q. aggiornate al 09/01/2019

Domanda n. 1

- In riferimento al requisito di capacità tecnica e professionale, art. 7.2 lettera c), Si chiede se l'impresa può partecipare alla gara avvalendosi della certificazione UNI CEI 11352 – Società ESCO - Energy Service Company - di un'altra azienda.
- In riferimento al requisito di capacità tecnica e professionale, art. 7.2 lettera b), Si chiede se soddisfa il requisito la presentazione di contratto stipulato con Pubblica Amministrazione per servizio analogo a quello richiesto, avente durata decennale ed ancora in corso di esecuzione il cui valore è pari o superiore all'importo di gara.
- Sul file dello schema di contratto la documentazione relativa a Allegato II (pag. 51) e Allegato III (pag. 93) sembra essere incompleta. Si chiede di poter ricevere copia completa della documentazione.

Risposta

- Sì, è possibile ricorrere all'istituto dell'avvalimento ai sensi dell'art. 89 del D.Lgs. 50/2016.
- In riferimento al requisito di capacità tecnica e professionale di cui al punto 7.2 lettera b), anche nel caso di contratti in corso di esecuzione, la comprova del requisito dovrà essere fornita, in caso di aggiudicazione, mediante la presentazione in originale o

copia conforme dei certificati di regolare esecuzione rilasciati dall'amministrazione / ente contraente con indicazione dell'oggetto, dell'importo e del periodo di esecuzione.

- Si è provveduto a ripubblicare gli allegati al contratto (si veda file denominato "ALLEGATI_Schema Contratto.pdf")

Domanda n. 2

Con riferimento alla Procedura in oggetto, e quindi alla documentazione di gara disponibile sul sito internet indicato nel Disciplinare di Gara (www.provincia.vicenza.it/ente/stazione-unica-appaltante/bandi), nell'elaborato 12 "Verifica di sostenibilità economico finanziaria", nel riquadro del Quadro Economico - Consumi, Costi e Risparmi, vengono richiamati n° 2 elaborati "Allegato 2 - Consumo teorico analitico annuo" ed "Allegato 3 - Consumo carichi e PL aggiunti" utilizzati per la determinazione dei consumi, dei quali si chiede cortesemente di poterne avere una copia.

Risposta

Si deve fare riferimento agli allegati dello schema di contratto. Si invita pertanto a prendere visione del file *ALLEGATI_Schema Contratto.pdf*.

Domanda n. 3

Con riferimento all'art. 7.2 lettera c) del Disciplinare di gara, relativo al possesso del requisito di capacità tecnica e professionale "di essere Esco (Energy Service Company) in possesso della certificazione secondo la norma UNI CEI 11352", si chiede conferma del fatto che tale requisito possa essere dimostrato dalla mandataria di un "costituendo" Raggruppamento (art. 7.3), mediante avvalimento, ai sensi dell'art. 89 comma 1 del D.Lgs.50/2016.

Risposta

Si rinvia a Risposta n. 1.